
1. Formaliteter
Møteleder: Ingrid Birgitte Løvoll
Referent: Camilla Finstad Pedersen
Tid og sted: Zoom, 12.05.20 kl. 16:00
2. Tilstede
Ingrid Landsverk, Kristine Sandland Kristensen, Andrea Moksnes, Roar Høiby
Brakstad, Markus Mollerud, Ingrid Birgitte Løvoll, Camilla Finstad Pedersen, Marita
Uglem Remøy, Henrik Fossmo, Emma Eivik 
3. Godkjenning av referat
En ukes klagefrist etter det er lagt ut renskrevet
4. Godkjenning av møteinnkallelse og saksliste
Godkjent

60/20 Leder
Oppdatering av tiden fremover v/ Ingrid Birgitte 
· Skal hjelpe fadderne med å kontakte insitituttene
Oppdatering fra linjeforeningsforummøte (LFF) v/Ingrid Birgitte 
· Temaet var stort sett fadderuka: fadderutvalget var der og snakket om hvordan de tenkte at ting skulle skje. Fadderbånda utgår, trolig av smittevernshensyn, og fordi de ikke trenger pengene fra fadderbåndene til arrangement ettersom alle FUs arrangement trolig utgår. Unntaket er Dragvolllympics, som vil foregå ute og delvis online. Fadderposene vil trolig også utgå, men det er mulig det blir en online versjon. Fadderfrokosten blir værende, men vil være online. Nesten alle sponsorer trekker seg, men det vil være viktig informasjon som gis ut på dette møtet uansett ettersom at politiet osv. vil være der. Oppmøtekravet blant  fadderne blir det samme.
· Snakket om at det er valg på ny ordstyrer og varaordstyrer på LFF-møtet. Ingen meldte seg, hvis noen kunne tenke seg å stille eller kjenner noen så er det bare å videreformidle.
· Hva skjer med Åretur?  Ingen av dragvolllinjeforeningene som har tenkt noe særlig på det så ingen beslutninger er tatt.
Oppdatering møte med ISL v/Ingrid Birgitte
· Villig til å samarbeide med oss og andre linjeforeninger for å dele info til de nye studentene som tas opp
Digitalt faddermøte med lykkepromille og SIT: idemyldring med andre linjeforeninger om hva vi skal gjøre dersom fadderukene blir heldigitale.
61/20 Faddersjefer
Oppdatering av tiden fremover v/ Henrik og Andrea
· Gått igjennom regelverket mtp. smittevern slik at alle forstår utgangspunktet vi har å jobbe med
· Hva gjør vi med faddergruppene? Et av de store problemene. Hvis ikke vi kan være medrenn 20 må alle gruppene deles i to: planen å gjøre dem faghomogene for å sikre klassemiljø i stedet for det tverrfaglige. Diskuterte fordeler og ulemper med det. Problematisk at vi har lovet bort at man skal være sammen med én de har ønsket som fadder. For å kunne lage mindre faddergrupper klarer vi ikke å opprettholde det ønsket om vi skal basere de mindre gruppene på fag. Vi kan evt. gi dem muligheten til å trekke seg som fadder, og kan legge ut google docs med “kan dere skrive opp tre navn på noen med samme fag som deg som du kunne tenke deg å være på gruppe med?”
· Hvordan skal vi få folk til å være med på fadderuka? Møte med ISL: mulig å dele ut velkomstbrev med planen fra fadderuka. 
· Spesielt immedagen er et stort spørsmålstegn: NTNU har foreløpig ikke noe plan. Immatrikuleringa blir digital - det meste ideelle hadde vært å møte fadderbarna fysisk, så de ser noen ansikt de kan forhold forholde seg til, men vi vet ikke om vi kan være på campus. Mulig å dele i mindre puljer så det blir færre, f.eks. faghomogene grupper. TL;DR: ingen som egentlig vet helt hva som skjer!!
· Store arrangement med alkohol utgår med stor sannsynlighet. Kontrakta med studio utgår dersom de ikke kan oppholde sin del av kontrakten og det vil derfor ikke være noe økonomisk belastning for vår del. 
· Foreløpig løsning er mindre grupper, ikke store fester, og forslag om å kjøpe partytelt så folk har et sted å være. Evt. må vi krysse fingrene for fint vær!
· Gladnyhet - vi har fått inn all spons. SU kommer med svar over eksamensperioden.
· Kan være aktuelt å spytte inn mer penger i fadderuka for å sørge for at de nye studentene får en god velkomst, f.eks. til partytelt (her må det også søkes om løyve til oppsetting god tid i forveien).
· Hvordan få info ut til alle studentene? Slenge oss på velkomstmailen til instituttene fordi vi ikke får treffe dem på immedagen, og ikke får tilgang på opptakslistene.
· Faddertskjorter: poenget hovedsakelig at fadderbarna skal finne fadderne. Vi har fått beskjed fra norsk lektorlag om at de ikke støtter oss, som vil si 10000 mindre i spons enn forventet. I år blir det ikke like stort behov for ¨kunne finne fadderne” grunnet mindre grupper, og vi kan derfor spare penger ved å finne alternativer for t-skjortene, eg. kapteinbånd.
· Hva gjør vi med sponsorer? De kan trekke og redusere støtte dersom de ikke får logo på t-skjorter. Vi kan foreslå å legge ut disse digitalt, fronte dem på allmøte osv. 
· Viktig å la fadderne føle seg sett også, og gi info om hva som foregår!
· Er det noen måte å kunne lage faddergruppene på forhånd? Kontakte Delta Utenriks og spørre hvordan de fikk kabalen med utvekslingsstudentene til å gå opp. Få instituttene til å sende ut link med google forms som studentene selv kan fylle ut.
62/20 Nestleder
Oppdatering av tiden fremover v/ Camilla
· Daljer og pins: daljene og pinsene var feilprodusert og skal produseres på nytt. Vi fikk også beskjed om at båndene som originalt skulle brukes ikke kan oppdrives, da fabrikken som produserer dem er stengt. Dersom fabrikken er stengt grunnet korona ønsker vi de båndene vi har bedt om, men dersom den er permanent stengt ønsker vi helrøde bånd på komitédaljene. 
63/20 Økonomiansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/ Ingrid
· Økonomiansvarlig skal på tur i sommer og er derfor ikke tilgjengelig over en lenger periode
Sit-søknad v/Ingrid
· Vi fikk 29256 kroner:
· 800 til byrebus
· Litt til å drifte nettside og epost
· Litt til promotering: immedag og +  6 av 10 plakater
· Kamerastativ
· Fotoveggbanner til immeballet
· Playstation og fifa
· Nesten 17000 til utvikling av Ugleposten. Bruke noe av dette til tegnebrett? Eller Adobe?
· Ikke noe til aktivitetsgruppene, ikke førstehjelpsskrin en gang.
· Blekk og ark til printer
· Det mest teknisk avanserte økonomiansvarlig klarer er å lage en dårlig boomerang på instastory, så hun trenger hjelp til å lage en 15 sek video til SIT hvor vi forklarer hva vi fikk støtte til. Forslag: bruke Knøllekostymet i videoen! Arrangementansvarlig fikser.
Sit-webinar v/Ingrid 
· Ang. hvordan Korona har påvirket studentene. 
· Noen mente de hadde fått bedre kontakt med familie
· Hvordan kan linjeforeninger takle dette? Eneste svar: gjør det beste ut av situasjonen
· SIT tilbyr vekketelefon: ringt og vekt de som jobbet med eksamen osv. for at de skulle få en fin start på dagen. 
· Mange som syns det er vanskelig å jobbe med skole. 

64/20 Arrangementsansvarlig
Strikk og drikk - digital versjon: kun leder og arrangementsansvarlig som møtte opp
Hva gjør vi med åre? 
· Vanskelig pga. innresieforbud og karantene. Vi kan evt. reise til Oppdal og slippe utreiseproblemene
65/20 Redaktør/grafisk
Oppdatering av tiden som har vært v/Marita
· Gikk bra med digital utgivelse
· Litt kjedelig at det føltes ut som at det bare var redaktør som jobba med avisa. Håper det er mulig å få til en ordentlig utgivelse. Nådde ut til ca. 300 på issue, ønsker å fortsette å legge ut der i tillegg til pdf og fysisk utgivelse fordi man kan se hvor mange som går inn der. 
66/20 Fagansvarlig
Oppdatering av tiden som har vært v/Emma
· Digital quiz - gikk mye bedre enn forventa! Godt oppmøte. Må se hvordan det blir med Work-Work til høsten mtp. smittevern. Håper vi kan fortsette å ha quizen der, men hvis ikke det går å møtes fortsetter vi med digital quiz. 
67/20 Informasjonsansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/Markus
· Pøve å få lagt ut noe mer snart
· Strava-turneringen går bra! Her traff vi en målgruppe vi ikke har truffet før, så det bør vi tenke på i fremtiden også.
68/20 Aktivitetsansvarlig
FIFA-turnering v/Roar
· Droppet det fordi det fikk dårlig respons
· Starte lavterskel løpelag siden man ser det er god respons på strava: kan ha langsiktig mål om at så mange som mulig springer et løp arrangert av trondheim maraton 2021 f.eks. 
· Forslag: lage triksekonkurranse der folk sender inn videoer av at de trikser med fotball.
· Fantasyliga i juni? I utgangspunktet skulle det til fotballgruppa, men kan legges ut til alle

69/20 Eventuelt
Attester for verv i linjeforeningen v/Ingrid Birgitte 
· Hvis noen i komiteen er ferdig i verv nå i vår kan de få attest. Komitélederne fyller ut for sine medlemmer, og både leder og komitéleder skriver under.
Oppdatering av informasjon på nettside v/alle
· Nettsiden er ganske utdatert - vi må gjøre en opprydding der. Under ny student og fadderuka ligger info fra i fjor, håndball ikke med på aktiviteter osv. Fint om alle kan gå inn og se på det som er knyttet til sitt verv, og fylle inn ny info og sende til infoansvarlig, og evt. andre ting som må legges inn på nettsiden. 
Æresmedlemskap v/Ingrid Birgitte
· Utdeles til høsten, kan være vi må endre på komiteen.
Neste møte(r) v/alle 
· Leder legger ut en poll i juni en gang, mellom 16. og 19. juni. Ekstraordinært, kortere møte etter ny info fra regjering 15. juni. 
Møte hevet 17:56
	
