Styremøte 16.06.20
1. Formaliteter
Møteleder: Ingrid Birgitte Løvoll
Referent: Camilla Finstad Pedersen
Tid og sted: Zoom, 16.06.20 kl. 16:30
2. Tilstede
Kristine Sandland Kristensen, Andrea Moksnes, Roar Høiby Brakstad, Ingrid Birgitte Løvoll, Camilla Finstad Pedersen, Marita Uglem Remøy, Emma Eivik 
3. Godkjenning av referat
En ukes klagefrist etter det er lagt ut renskrevet
4. Godkjenning av møteinnkallelse og saksliste
Godkjent

71/20 Eventuelt
Jubileumsball/immeball v/alle
· Nåværende regler er at 200 mennesker samlet på et sted er lov, men det åpner muligens for 500 etter 1. september.
· Vi har avtale med Banksalen, om vi avbestiller innen 20. juni betaler vi ingenting.
· Hvordan løser vi dette? Skal vi droppe et av ballene, slå sammen jubileumsballet og immballet og ha det i september på banksalen, slå sammen ballene og ha det i november, eller flytte alt til 2021?
· Pandemien er trolig ikke over innen november. Det er mulig at mange av våre studenter er i risikogruppa og kan dermed ikke delta. Likevel er ballet er en viktig del av linjeforeningskulturen og mange vil ha mulighet til å møte opp dersom myndighetene tillater så store arrangement.
· Kanskje ikke forsvarlig å si at vi skal ha noe i september, men heller kan slå det sammen og ha det i november
· Mulig å benytte en poll angående ball i november: spørre medlemmene om de ville møtt opp dersom ballet holdes i november under forsvarlige omstendigheter.
· Uavhengig av når ballet holdes bør vi investere i en arrangementsforsikring.
· Kan være ønskelig å ha ball i november heller enn i september fordi det gjør at arrangementene blir spredt utover i semesteret heller enn å presse alle arrangementer opp i fadderuka.. 
· Vi velger å avlyse ballet i september. Et eventuelt ball blir i november.
Fadderuke v/ Andrea
· Faddersjefene er fremdeles positive, de har ikke lagt seg ned og tenkt at alt suger
· Faddersjefene og fadderkomiteen har kommet frem til gode alternativer
· Viktig å redegjøre for nye regler mtp. smittevern: Reglene for private arrangementer er max. 20 mennesker med 1 meters avstand.. Dette er antallet de forholder seg til i fadderuka. Logistikkgjengen må derfor endre faddergruppene slik at gruppene med faddere og fadderbarn utgjør 20 eller færre totalt. Offentlige arrangementer (lektorlekene, arrangementer på utesteder etc.) har grense på 50-200 mennesker med en meters avstand. Viktig å være ansvarlig arrangør og følge smittevernsreglene. Vi kan bruke denne begrensingen til vår fordel, da de fleste utesteder trolig er veldig gira på å få inntekt. Det vil derfor kanskje være mulig å booke hele utesteder og fylle dem med Erudiomedlemmer, siden vi er så mange. Fadderkomiteen er i dialog med ulike utesteder for å se om dette er mulig å la seg gjennomføre. 
· Har vært i møte med Fadderutvalget hvor det var en gjennomgang av reglene osv. FU gir større frihet til å disponere pengene som vanligvis ville vært øremerket. Vi har fått innvilget søknad på 30000 kroner, og med andre sponsorer har vi tilsammen innvilget 45000 kroner. Større frihet med pengebruken gjør også at det er strengere krav til regnskapsføring.
· Godt forslag fra en annen faddersjef: streame video i et leid rom (e.g. på kinoen). dyrt, men verdt det fordi det er viktig å samle alle sammen. Virker som NTNU’s lokaler ikke kan disponeres, men dette må sjekkes ut nærmere.
· Vet ikke helt hvordan gruppene skal lages siden vi ikke får til fysisk oppmøte og vi ikke har tilgang på listene over nye studenter. Vi har fått godkjent å legge ved info til velkomstmailen fra instituttene, og kan kanskje legge ved en google forms så får folk melde seg på fadderuka selv. 
· Fadderheftet: vi velger endigital versjon istedenfor fysisk versjon. Pengene øremerket til print av disse omdisponeres, trolig til smittevernsutstyr.
· Lektorlekene og byrebus går så og si som normalt
· Mulig å leie studenterhytter? F.eks. i Bymarka og Estenstadmarka.
· Fadderne har fått frist på å komme tilbake til Trondheim 8/8.
Oppdatering av nettside v/alle 
· Alle må innom nettsiden og se om det er noe som må oppdateres, kontaktinformasjon osv. 

