Styremøte 27.09.20
1. Formaliteter
Møteleder: Ingrid Birgitte Løvoll
Referent: Camilla Finstad Pedersen
Tid og sted: LY14, kl. 16:15
2. Tilstede
Kristine Sandland Kristensen, Andrea Moksnes, Roar Høiby Brakstad, Ingrid Birgitte Løvoll, Camilla Finstad Pedersen, Marita Uglem Remøy, Emma Eivik, Markus Mollerud, Ingrid Landsverk
3. Godkjenning av referat
Godkjent
4. Godkjenning av møteinnkallelse og saksliste
Godkjent

95/20 Leder
Oppdatering av tiden fremover v/Ingrid Birgitte
· Prøver å få oversikt over livet generelt, men har god kontroll på alt Erudiorelatert!
LFF møte v/Ingrid Birgitte 
· Møtet skulle egentlig kun være et kort møte for å velge ny ordstyrer og varaordstyrer i injeforeningsforumet, men det kom opp en sak om hvorvidt linjeforeningene ved Tunga skulle inkluderes i forumet siden de står uten et eget linjeforeningsforum og er knyttet til SU. Det ble vedtatt at det skal gjøres vedtektsendringer for å innlemme disse. 
96/20 Nestleder
Oppdatering av tiden fremover v/ Camilla
· Opptaket nærmer seg. Planen er å dele inn i grupper på forhånd, publisere disse, og be de møte ved tildelt gruppenummer for å minimere antall nærkontakter.
Allmøte v/Camilla
· Det har kommet forespørsel om vi kan endre dato for allmøte slik at vi kan innlemme promoyering av valg av LTV i dette. Da kommer allmøtet brått veldig fort på, og styret vil ikke ha tid til å promotere styrestillingene tilstrekkelig i forkant. Da selve valget av LTV-er i tillegg vil holdes digitalt ser ikke styret det som gunstig å endre dato. Vi beslutter å beholde datoen 11. november som satt ved forrige styremøte. LTV-valget kan heller promoteres i Erudio sine sosiale medier
· Det kan vurderes å legge det inn som praksis å ha felles møte med LTV-ene i fremtiden.
97/20 Økonomiansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/Ingrid
· Det vil eventuelt være ball som vil bli litt styr økonomisk fremover, dersom det skal avholdes. 
Økonomisk oversikt v/Ingrid
· Ønsker at de som har ansvar for innkjøp av diverse ting gjennom SIT-midler gjør dette før jul, så det havner på riktig regnskap.
· Ønsker økonomisk oversikt fra økonomiansvarlig i underkomiteene slik at styrets økonomiansvarlig har bedre kontroll over hva de skal bruke penger på.
Visma v/Ingrid
· Vi fikk tilbud om gratis Visma (et regnskapsprogram) før koronautbruddet, og skal sjekke om dette fortsatt gjelder.
98/20 Arrangementsansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/ Kristine
· Jobber mot det eventuelle ballet:
· Har sendt mail til lerkendal, Radisson og Banksalen da disse er mest aktuelle. Radisson har fremdeles en kontrakt som er vanskelig å komme ut av dersom vi skulle måtte avlyse ballet igjen.
· Dersom det blir ball vil det være før allmøtet.
· Åre blir ikke noe av, men det har vært diskutert i arrkom at vi kan leie Studenterhytta og gjøre en dag ut av det: Åre i Trondheim for én dag!
· Strikk og drikk skjer fortløpende. Arrangementsansvarlig kommer ikke, men sender noen fra komitéen.
· Utover dette er det diskutert muligheter for spillkveld og en Halloweenfest. Sistnevnte avholdes muligens på Lille London, da vi var fornøyde med å ha det der i fjor. 

99/20 Redaktør/grafisk
Oppdatering av tiden fremover v/Marita
· Redaksjonen hadde sitt første møte sist tirsdag, og det var hygge!
· Ønsker å enten ha standplass eller å skaffe avisstativer til å utgi den fysiske utgaven. Denne gis trolig ut iløpet av november.
· Vurderer å printe forrige semesters digitale utgave i et begrenset opplag for de som ønsker den fysiske avisen.
· Vil ha med en “hva skjer fremover?” spalte i Ugleposten, og det vil komme en sak om Korrektur, vårt nystartede blanda lektorkor!
· 
100/20 Fagansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/Emma
· Quizen gikk bra, til tross for at enkelte påmeldte ikke møtte opp og at vi ikke hadde noe mikrofon. Vi fikk gode tilbakemeldinger.
· Pengene som var tenkt brukt til arrangementet med God Skole blir nå trolig skjøvet til ball dersom det lar seg gjøre, så hvis det blir et faglig arrangement i år må det bli noe som er både mer lavkostnad og mer lavterskel.
· Økonomiansvarlig skal sjekke hvor mye penger som er satt av til vinnerne av forrige semesters maratontabell, som fremdeles ikke har fått sin premie.
101/20 Informasjonsansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/Markus
· Har hatt en runde med hver av idrettene på insta-takeover, og det har funket fint. Vi har fått god tilbakemelding på dette.
· Tiltak for å gjøre linjeforeningen mer attraktiv for gutter: skal publisere et google skjema hvor guttene i Erudio kan komme med forslag til ting de ønsker at vi skal arrangere for å gjøre Erudio mer tilgjengelig og attraktivt for våre mannlige studenter. 
· Ønsker å gjennomføre en praksis-takeover på Instagram etter pauseukene for tredjeklassingene ikke er i praksis. 
102/20 Aktivitetsansvarlig
Oppdatering av tiden fremover v/Roar
· Koskom hadde et bli-kjent møte, og det var kos! Gjengen kom med masse innspill med ting både til egen og andres komitéer, eksempelvis:
· Spillkveld som kan gjøres alkofritt på identitetsarealet som bygges på Dragvoll
· Filmkveld: vise en film i måneden på Dragvoll (etter pandemien er borte). Kan også vise julefilm.
· Karaokekveld
· Stipendpils
· Juleverksted
· Paint n’ sip 
· Koskom i sosiale medier: ønsker å presentere/anbefale koselige ting, f.eks. strikkegenseren, koselige oppskrifter, bøker, etc. 
· Gutte- og jentekveld 
· Minigolfturnering
· Bowlingturnering
· Fotball, håndball og kor går bra, men vi må ha strengere regler rundt krav for smittevern, f.eks. innsamling av oppmøtelister til styret slik at ikke personopplysninger kommer på  avveie.
· Det har kommet ønske om oppstart av volleyballag. Dette skal tas til vurdering. 
· På møtet kommer det forslag om en ukentlig/månedlig gymtime, hvor koskom kan arrangere ulike aktiviteter som frisbeegolf eller kanonball.
103/20 Faddersjefer
Oppdatering av tiden fremover v/Henrik og Andrea
· Har gått igjennom fadderdisken og slettet personopplysninger vi ikke lenger trenger
· Kjørte ikke noe fadderevaluering, men sendte ut melding om ris/ros fra fadderkomitéen. Den generelle stemningen var at det var en svært spesiell situasjon og man fikk 14 ganger mer jobb enn man forventet når man meldte seg på, men alle er klare over at det ikke var noen sin feil og alle gjorde sitt beste i en vanskelig situasjon. 
· Hvordan skal faddersjefene bidra til å rekruttere folk til faddersjefvervet?
· Forsikre om at selv om fadderuka 2021 vil ikke bli lik fadderuka 2019, vil det være et bedre rammeverk bygget på erfaringene fra i år. Det vil danne et sterkere støtteapparat og det vil trolig bli enklere for nesteårs faddersjefer å planlegge en trygg og morsom fadderuke. 
104/20 Eventuelt
Vedtektsendringer v/alle
· Vi bør legge ut en melding om at alle medlemmer kan se på vedtektene og melde inn vedtektsendringer. 
· Vi må også se over vedtektene og se hva vi vil endre på. For å gjøre jobben litt mindre overveldende deler vi den i to. Til neste møte ser vi ser på vedtekter 1-3 med alle underpunkter og kommer med forslag til endring. Dersom det ikke kommer noen innvendinger betyr det at det ikke ønskes vedtektsendringer. 
· Dette bør komme før invitasjonen til allmøtet. 
Julekort v/alle
· Vi setter dato neste styremøte.
Sosial intern aktivitet - Uglepils? v/Ingrid Birgitte 
· Nestleder arrangerer: spillkveld og Uglepils kombinert på Work-Work. Dato kommer senere.
· Kan også være hyggelig å arrangere tur i Bymarka o.l. for vervuglene. 
· Legge ut tilbud om komitédaljene til medlemmene. 

Visma InSchool v/Ingrid Birgitte
· Vi har fått tilbud om å få en innføring i Visma InSchool, den nye læringsplattformen som er bestemt at skal tas i bruk på VGS i årene fremover. Det er vanskelig å si noe om interessen når vi vet så lite om både læringsplattformen og hvordan dette innføringsopplegget eventuelt vil foregå. Vi gir tilbakemelding på at vi gjerne ønsker mer info før vi bestemmer oss.
Tilbud om workshop med Støttehjulet v/Ingrid Birgitte 
· Støttehjulet er en frivillig studentdrevet organisasjon som driver rådgivningstjenester. Disse tar for seg alt mulig: workshop om samarbeidstrening, ledelse, rekruttering, etc. 
· Styret er ikke villige til å bruke tid på dette i høst da vi allerede har mer en nok på tallerkenen, men nytt styre og undergruppene kan benytte seg av denne ressursen om de vil.
Møteplan v/alle 
· Neste møte: 18. oktober, 16:15-18:00
· 29. oktober: 16:00 og til vi er ferdige


Møtet er hevet 18:04
